



ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
SUPERINTENDÊNCIA DE ATENÇÃO À SAÚDE
ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DE SANTA CATARINA

ERRATA Nº 2
EDITAL RMulti Nº 01/2025

Ficam alterados os seguintes itens no Edital RMulti Nº 01/2025:

- No quadro de vagas, ANEXO I, no Hospital e Maternidade Tereza Ramos, onde se lê 2 vagas para fisioterapia, leia-se 1 vaga para fisioterapia.
- No quadro de vagas, ANEXO I, NA Escola de saúde Pública de Santa Catarina, onde se lê 2 vagas para educação física, leia-se 3 vagas para educação física.
- No ANEXO I-A fica incluída 1 vaga de educação física no município de Benedito Novo.
- No ANEXO I-A fica incluída a seguinte nota: “Para os residentes alocados nas vagas em Benedito Novo, o município ofertará bolsa de contrapartida de R\$ 500,00 (quinhentos reais) para ajuda de custo com moradia e alimentação”.

Florianópolis, 23 de janeiro de 2025.